

后新闻

//开播:苍天啊,大地啊,娱乐圈还有几个人不是亲戚啊……

2009/09/01
星期二

博客

相册

音乐

播客

个人中心

地址 //网上直播

转到 链接

电击狂人和他的网戒中心

//标签:网瘾 杨永信 电击

近日,中央电视台先后播出《网瘾之戒》和《网瘾少年成了谁的摇钱树?》,再次曝光杨永信使用电击治疗网瘾的黑幕。一年多前,杨永信还是媒体争相报道的“网瘾拯救者”,为何如今杨永信就从“杨叔”变成了“羊叫兽”?临沂市网戒中心13号治疗室到底发生了什么?那些在网戒中心“住”过的“网瘾少年”用亲历揭开其神秘面纱。

用电击打造“完美”

发帖人:天才歌手

<http://tieba.baidu.com/f?kz=524054996>

2008年4月25日,临沂市网戒中心来了一个不平凡的人,那就是我腾飞~哈哈哈(低调低调)嗯嗯,下面我来揭秘杨永信的罪行~

我是被我爸爸骗到那里的~刚到的时候是上午,有几个人把我围在了一起,后来我知道是“接待小组”,是怕我出意外或者是逃跑而准备的。中午吃完饭,有两人让我去一个房间,我就跟着去了,过了一会拿来个仪器,当时我不知道是电休克,他们让我躺下给我做个检查~我一看那么多人就知道要出事~我一下子跳到了床后面(不是13号,因为当时13号正在装修),有个家长过来问我是不是练过,然后我就吹牛说是啊~

之后他说你走吧,我刚走到门口~他们就一起涌上来~要把我绑起来,过了一会来了个医生模样的人,过去调试小仪器,之后就用两个电极电我的手,并逼我说一些我错了的话。30分钟过去后,左右手和头都电完了,最后问了我一句这是惩罚还是治疗啊?我什么也没想就说这是惩罚。之后他又给我做了半个小时。

我在里面生活了一个月零七天(虽然长如一年),这一个月零七天里,让我从人间一下子跌落到了地狱。电休克在里面的使用是很普遍的,比精神科还普遍,只要一做不好就要电,他们那里叫打造完美,我很纳闷从上学起老师们就告诉我们没有完美的人。

电休克是他们所谓治疗的法宝,除了电休克其他的什么都没有。从我进去第一天开始,就得每天挂吊瓶,还得吃一种药片,不过基本我全丢了,有的时候他们监督着我吃,我就把乐友和一舒丢了,只吃安定。

每天都要上点评课,头一个小时基本上是说家长的,先说某某家长不配合,让他领圈(也就是罚钱,一个圈10块钱),然后再赞扬某个家长,让大家向他们学习。后面开始进入正题,班长读昨天上报的新鲜事,大多数是某某盟友对家长情绪化(所谓情绪化



资料图片

就是发脾气,大声喊叫也算);某某盟友说消极话语(比如骂人啊,说以前做的坏事啦,还有一个人说了句我靠就被上报了),基本上上报了的不管轻重就要被电,杨永信的解释是:“杨叔并不能判断你对或者是你错,既然你让别人对你产生了怀疑,就说明你做得不够好,就要改正”。

每周都有总结,总结就是说谁表现的最不好,然后推出个典型来电,杀鸡儆猴,典型就是由班长和班委来界定的,我很荣幸每次都是。没办法,我本来就是一个很搞怪的人,很爱开玩笑,结果他们说我兴奋。

说说电休克,大多数是电太阳穴的,除了第一次要电手,不过基本不会电手的,除非犯了很大的错,因为那种感觉生不如死,电头的那种感觉和用毛线针从一边扎进去从另一边出来的感觉差不多。手基本是头疼四倍,另外就是嘴,我没试过,那是杨永信的专利,是为乱说话的人准备的。

别跟我说那是一种治疗

发帖人:百度“杨永信”吧网友

<http://tieba.baidu.com/f?kz=502923995>

我做过接待,也做过班委,坦白说,我表现得很好,基本没做过治疗。但是那东西做一次就够让人记一辈子……

做接待的时候,基本每天都有新人来,被骗来的,或者被绑来的。

很多人有的只是个孩子,根本就没到懂事的年纪。

有时候骗,更多的时候是直接绑着弄到治疗室去。医生,被我们称为涛哥或者兰姐的人(现在的人一般没有机会和杨叔接触),一般只要做上了治疗,不管反抗多么强烈的人都会服软。但是很遗憾,只服软是不

行的,你还要继续接受治疗。那么怎样才行呢?医生做过瘾了才行!做过接待的我,看过一个又一个孩子在治疗台上挣扎,求饶,哭泣,我真的是不忍心,尤其是我还不得不充当帮凶。我不明白医生怎么下得了那狠手!没错,他们是犯过错误,但是他们没理由受到如此严酷的刑罚!

亲爱的杨叔,别跟我说那是一种治疗。就算我们脑子真的出了毛病,我们的手有什么毛病?我们的嘴有什么毛病?哪里有毛病治疗哪里这话是不是你说的???

夜晚从噩梦中醒来

发帖人:倪文嘛 在网戒中心住了28天

<http://tieba.baidu.com/f?kz=554457177>

杨永信,多少个夜晚从噩梦中醒来,你阴魂不散地缠着我,就像一个恶鬼。我每一次想起你都是泪流满面。

我所信任的,所爱的父母,看着我被折磨,却无动于衷,那是我最亲的人啊。我成了一只丧家犬。

从那里出来快一年了,但是我还常常被噩梦所困扰。看见穿白衣就心慌,不敢进医院,不敢见医生,不敢见那些白衣天使。

还记得坐火车从家里到临沂的那一天,爸爸对我说,路上好好照顾你妈妈。我说好,我希望在那里能有人帮助我驱除长期以来心理的压抑,我满心的期待。结果,因为想要弄清医生给我打的什么针我被送进去做了治疗。从治疗室里出来以后,我想哭,但是我忍着,我表现得什么事也没有,继续吃我那只吃了一半的馒头,但是泪水还是流了出来。我爱我的爸爸妈妈,正因为如此,我无法原谅他们把我送到网戒中心。杨永信,我和父母之间永远也不可能像以前那样相亲相爱了,拜你所赐。

地址 //参考消息

转到 链接



笨嘴拙舌的中石油

//标签:团购 中石油

发帖人:看了又看

<http://fengjinglan.blog.sohu.com/130606875.html>

8月27日,中石油团购北京太阳城的消息一经曝光,立即成为网民的公敌。中石油彻底成为一个负面符号。

首先我想说的是团购的事。我是中石油职工,已退休,以前“福利分房”没有达标,有生之年想住宽敞一些,是我和家人的最大愿望,而购买北京的商品房,显然是直到咽气也不可能实现的,倾家荡产也买不起。早在2004年就听说单位想为职工解决住房问题,当时太阳城还是城乡接合部,开发商已经圈地,八字没有一撇,而房价已定6800元

/平米。到我退休时听说又涨价了,同事之间开玩笑说,中石油养了一帮窝囊废,房子还没见影,价钱却蹿起来了。

房子的消息时有时无,直到奥运过后,去年9月单位开始登记团购,条件是总部机关、驻京单位职工中的无房户或未达标、2005年之前进入本企业的职工,剔除不合格者,也有几千户之多。住本单位出售的“央企房”,不论在二手房市场出售怎样畅销,一律由单位折价转卖给职工。去年开发商对外的价位据说是14000~16000元/平米,具体数字可在网上查。我本人选到的新房套内面积105平米,总价近120万,首付35万,剩余款项向交通银行贷款(全部有票据在手)。因为没有这么多钱,我选的楼层也不高(每层差价也不是小数,1楼和25楼,每平米的单价就相差一二千元)。如果说我购的新房价格是开发商对外定价的一半,我们腾退的原有住房折旧后,均价6000元上下,也是市价的一半。一对中年夫妇买了我的旧房,他们把面积更小的原有住房卖给了更年轻的无房职工。中石油用“团购”新房和循环调整旧房,让许多老职工能搬进条件好些的房子,让年轻人能有房住,这是中石油为

职工做的好事。如果中石油能做不做,才是伤天害理。

我想说,作为中国头号超大型国企,中石油就像传统大家庭中的长子,受累最多,吃苦最多,干在前吃在后,挣多少钱都统统交给家长,笨嘴拙舌,不会辩解,总是挨长辈骂、被兄弟怨、受夹板气,一点儿好也没有落着。

本人59岁,女,当过知青,在油田基层工作多年,住过帐篷、活动板房、破烂房子……在人生的暮年能住一间宽敞的房子,很感谢中石油。我已退休多年,在喧嚣的讨伐声浪中,增加一个不同的声音,不怕被谩骂。

回帖

网友 A:多好的领导,多好的单位……

网友 B:此生争当中石油人!!!

网友 C:为何便宜落不到我头上?

网友 D:不知情痛苦,知道了更痛苦。

网友 E:我劝告中石油一下,不差钱就大胆说出来,还怕别人偷你抢你的吗?

网友 F:中石油的的确应该起用博主这样的辩才做新闻发言人。可惜,退休了!

网友 G:真后悔没进央企,被就业的大学生赶快找个央企老总认干爹、干娘!

▶ 新闻后榜

▶ 更多

快女四进三 绝杀 or 复仇

sina新浪论坛 访问:218870

<http://bbs.club.sina.com/thread-273-0-table-130081-2411.html>

亲爱的我的北大,我是否该卖身交你的天价学费?

天涯社区 访问:597877

<http://www.tianya.cn/publicforum/content/free/1/1665015.shtml>

谁敢让省领导“猜猜我是谁”?

凤凰网 访问:139690

<http://bbs.ifeng.com/viewthread.php?tid=3894997>

华仔留言:迟来的坦白

Baidu贴吧 访问:17245

<http://tieba.baidu.com/f?kz=636596280>

一周上网超40小时即认为成瘾

网易 NETEASE 访问:1446

<http://news.163.com/09/0825/08/5H12UORR0001124J.html>

(截止到8月30日16:00)

▶ 图文直播

▶ 更多

亲娘啊,这哪是华表奖,这分明是江湖恩仇录嘛

发帖人:狸子123

<http://www.tianya.cn/publicforum/content/funinfo/1/1596218.shtml>

话说这两日想不看见华表奖都难啊。但是当我看到华表奖公开的明星名单的时候,那真是吐血三尺——华丽丽的名单背后,藏满了娱乐圈的恩怨纠葛……



陈大师和二娘华丽丽秀恩爱

名单一:陈凯歌 陈红 倪萍 杨亚洲

陈凯歌这次又要大出风头了,当然还有他的贤内助陈红,雷的是,被陈大师抛弃的弃妇倪大婶这次也要出席华表奖!三角关系同台还是有点看点的。至于倪大婶,如今已经有了如意郎君杨亚洲,相信倪大婶应该很淡定了吧。

名单二:蒋雯丽 顾长卫 张静初

当年蒋雯丽下嫁顾长卫,所有人都感叹一朵鲜花插在了牛粪上,时过境迁,得了金熊奖的牛粪今非昔比了。据说最夸张的时候,蒋雯丽想要找到顾大师都得打张静初的电话。好在后来两人没有继续纠缠。有不开眼的媒体提到了张静初,蒋大婶当场翻脸。

名单三:夏雨 袁泉 高圆圆 陆川

这个就复杂了。首先说夏雨和袁泉,最近两人终于传出了婚讯。2007年,高圆圆的第三者插足,被拍到夜会夏雨,一时间满城风雨。不久之后,夏雨和袁泉用街头拥吻终结了这一场爱情战争。高圆圆拍摄《南京!南京!》,盛传导演陆川追高圆圆,直到高圆圆和于小伟甜蜜拥抱照曝光,陆导演一片痴心打了水漂。

接着不得不扒一下张亚东,这是高圆圆之前唯一公开的恋人,而扒张亚东的目的是——他的现任女友瞿颖也出现在名单里!苍天啊,大地啊,娱乐圈还有几个人不是亲戚啊……



瞿颖和周迅也有这样亲密的交集?